

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 28/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 536/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση των όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας και τον ορισμό Επιτροπής Διαγωνισμού της παροχής υπηρεσίας : Μίσθωσης δύο (2) μηχανικών εκσκαφών για το υποέργο «Καθαρισμός ρέματος Βιομηχανικής από ύψος γέφυρας σιδηροδρομικής γραμμής μέχρι γέφυρας οικισμού Καλλιθέας», σε βάρος των πιστώσεων του έργου : «Καθαρισμός και εκβάθυνση ρεμάτων Ν. Ροδόπης» προϋπολογισμού 39.556,80 €.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **10 Ιουλίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.4079/4-7-2014** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: ο κ. 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 3) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 4) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 5) **Αντώνιος Ματζιάρης** μέλος, 6) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος και 8) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν: 1) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 536: Εισηγούμενη το δέκατο τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ροδόπης με το υπ' αριθμ. Δ.Τ.Ε.:1417/2-7-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής την εισήγηση της Υπηρεσίας που ανέφερε τα εξής:

Σας στέλνουμε συνημμένα τη Διακήρυξη Δημοπρασίας της παροχής υπηρεσίας : Μίσθωση δύο (2) μηχανικών εκσκαφών για το υποέργο «Καθαρισμός ρέματος Βιομηχανικής από ύψος γέφυρας σιδηροδρομικής γραμμής μέχρι γέφυρας οικισμού Καλλιθέας», σε βάρος των πιστώσεων του έργου : «Καθαρισμός και εκβάθυνση ρεμάτων Ν. Ροδόπης» προϋπολογισμού 39.556,80 € και παρακαλούμε για την έγκρισή της.

Έπειτα από αίτημα αγροτών της περιοχής για τον άμεσο καθαρισμό της κοίτης του ρέματος Βιομηχανικής, από το ύψος της γέφυρας της σιδηροδρομικής γραμμής μέχρι την γέφυρα του οικισμού Καλλιθέας, προκειμένου να προστατευτούν τα κτήματά τους και η σοδιά τους, από πλημμυρικά φαινόμενα, όπως συνέβη με τις έντονες βροχοπτώσεις του Ιουνίου που είχαν σαν αποτέλεσμα την καταστροφή των φυτειών τους (ως επί το πλείστον βαμβακοκαλλιέργειες), μετέβη τεχνικός υπάλληλος της Υπηρεσίας μας, ο οποίος διαπίστωσε το αληθές του αιτήματος, (για την ακρίβεια το τμήμα του ρέματος που περιγράφεται έχει να καθαριστεί από δωδεκαετίας), δια τούτο πρέπει να γίνει άμεσα ο καθαρισμός και η εκβάθυνση της κοίτης του ρέματος στο παραπάνω τμήμα του, με μίσθωση δύο (2) μηχανικών εκσκαφών (προκειμένου να μειωθεί ο χρόνος αποκατάστασης), σε βάρος των πιστώσεων του έργου «Καθαρισμός και εκβάθυνση ρεμάτων Ν. Ροδόπης», το οποίο εκτελείται διά αυτεπιστασίας από τη Υπηρεσία μας, με ΚΑΕ 124102000 προϋπολογισμού και πίστωση για το έτος 2014, 246.396,60 € με πληρωμές μέσω ΠΔΕ .

Η παροχή υπηρεσίας περιλαμβάνει τη μίσθωση δύο (2) ερπυστριοφόρων μηχανικών εκσκαφών . Η τεχνική μελέτη της παροχής υπηρεσίας και τα τεύχη δημοπράτησης εγκρίθηκαν με την αρ. πρωτ. 1416/02-07-2014 απόφαση της Υπηρεσίας μας και ο προϋπολογισμός της παροχής υπηρεσίας ανέρχεται σε 32.160,00 ευρώ, επί πλέον 7.396,80 ευρώ ΦΠΑ σύνολο 39.556,80 ευρώ.

Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία προκειμένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες δημοπράτησης

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση α) των όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας, της περίληψης αυτής, της παροχής υπηρεσίας: Μίσθωσης δύο (2) μηχανικών εκσκαφών για το υποέργο «Καθαρισμός ρέματος Βιομηχανικής από

ύψος γέφυρας σιδηροδρομικής γραμμής μέχρι γέφυρας οικισμού Καλλιθέας», σε βάρος των πιστώσεων του έργου: «Καθαρισμός και εκβάθυνση ρεμάτων Ν. Ροδόπης» προϋπολογισμού 39.556,80 €.

και β) τον ορισμό Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τους όρους της Διακήρυξης Δημοπρασίας, την περίληψης αυτής, της παροχής υπηρεσίας: Μίσθωσης δύο (2) μηχανικών εκσκαφών για το υποέργο «Καθαρισμός ρέματος Βιομηχανικής από ύψος γέφυρας σιδηροδρομικής γραμμής μέχρι γέφυρας οικισμού Καλλιθέας», σε βάρος των πιστώσεων του έργου: «Καθαρισμός και εκβάθυνση ρεμάτων Ν. Ροδόπης» προϋπολογισμού 39.556,80 €.

β) την συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού, η οποία σύμφωνα με το από 01-07-2014 συνημμένο Πρακτικό κλήρωσης, αποτελείται από τα εξής μέλη:

1. Τσιλιγγίρη Χρύσα Ηλεκ. Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως Πρόεδρο
2. Βλάχο Αθανάσιο Ηλεκτρολόγο Μηχ/κό ΤΕ στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος
3. Πατρωνίδη Δημήτριο Μηχανικό Παραγωγής στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος, ο οποίος θα εκτελεί και χρέη γραμματέως

με αναπληρωματικά μέλη κατόπιν δεύτερης κληρώσεως τους εξής :

1. Τζεμίντιμπε Απόστολο Πολ. Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης
2. Καραγιαννίδη Γεώργιο Εργοδηγό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης και
3. Δημόπουλο Νικόλαο Εργοδηγό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 536/2014.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**